
  

 

 

   
 

Referat af repræsentantskabsmøde 19. marts 2025 

Tilstede: Mette Moesgaard, Poul Poulsen, Susanne Rytter Kamperis, Esben Andersen, 
Marie Petersen, Bibi Dahl Jensen, Torben Jensen, Anders Tranholm-Bjerg, Marianne 
Højgaard, Hanne Pedersen samt medarbejderrepræsentant Dorte Slot Poulsen og 
udviklingskonsulent Mette Dam. 

Afbud: Anne Marie Søe Nørgaard, Carsten Bøgh Pedersen, Jørgen Pedersen, Henrik 
Skov Madsen, Christian B. Krüger 

Fraværende: Erik Sondrup, Poul Frandsen, Anne Marie Dalbøge Bersan, Lisbeth 
Damgren, Line Skov Pedersen, Kaj Møller Kristensen, Folmer Toftdahl-Olesen, Lene 
Tønning og Anne Marie Arre 

 

Punkt på dagsorden Beslutninger 
Beslutningsdygtighed Et beslutningsdygtigt repræsentantskab kræver, at 

halvdelen (12) er fremmødt og kan stemme til valget til 
bestyrelsen. Da dette ikke var tilfældet, kan 
repræsentantskabet kun indstille til vedtagelse og ikke 
vælge en ny bestyrelse. Der bliver derfor indkaldt til 
ekstraordinært repræsentantskabsmøde, hvor vi håber 
på et stort fremmøde til valget af en ny bestyrelse. Den 
nuværende bestyrelse fortsætter indtil da. 

1. Valg af dirigent 
 

Poul Poulsen blev valgt 

2. Valg af referent Mette Dam blev valgt 
3. Godkendelse af 

dagsorden 
Dagsorden godkendt 

4. Præsentation af 
medlemmer 

Alle fremmødte præsenterede kort sig selv 

5. Bestyrelsesformandens 
beretning 

Kort resumé: 
• Folkekirkens Familiestøtte står nu (stolt) i egen ret 

efter samarbejdet med Egmontfonden udløb i 2024. 
Organisationen er tilpasset til den nye økonomiske 
virkelighed – nu kun med en udviklingskonsulent i 
sekretariatet, som blev ansat 1/1 2025 efter en god 
rekrutteringsproces, hvor koordinatorerne var 
inddraget 

• Fremadrettet vil FF dyrke fællesskabet og med gode 
erfaringer fra Velliv-dagen i september 2024, 
fremover lave en årlig dag, hvor alle der er i kontakt 
med organisationen er inviteret 



  

 

 

   
 

• Rebild og Thisted har meldt sig ud af FF. Herning 
påtænker at melde sig ud.  

• Vi har stadig ambition om bredere udbredelse og 
arbejder på en strategisk proces for dette 

• Vi har en stand på både Himmelske dage og til 
Menighedsrådenes årsmøde 

• I 2026 har FF 10-års jubilæum 
 
Formanden takkede for et spændende første år som 
formand. 

6. Godkendelse af 
vedtægtsændring 

Repræsentantskabet indstiller til godkendelse af 
vedtægtsændring på det kommende ekstraordinære 
repræsentantskabsmøde 

7. Gennemgang af 
regnskab 

Kassereren gennemgik regnskab og budget, som blev 
indstillet til godkendelse. Forklaringen på de minus 
200.000 under resultat er, at der er lavet en 
periodisering med penge, der er kommet i 2023, men 
hører til i 2024 regnskabet. Derfor er beløbet inkluderet 
i 2023 regnskabet, men trukket ud i 2024. 

8. Gennemgang af budget Indstillet til godkendelse 
9. Valg til bestyrelsen Udgår fordi repræsentantskabet ikke er 

beslutningsdygtige 
• Marie modtager genvalg uden poster 
• Bibi vil gerne modtage valg – hvis menighedsrådet 

bakker op 
• Anders modtager genvalg 
• Torben modtager 
 
De fremmødte indstiller til vedtagelse af en 
vedtægtsændring, der gør, at medlemmer af 
bestyrelsen vælges for en toårig periode, men forskudt. 

10. Evt. • Ændring i vedtægter §16 ang. ny vejledning (... skal 
følge den til enhver tid gældende vejledning) 

• Ændring i vedtægter: at sætte antallet af 
bestyrelsesmedlemmer ned fra syv til seks 

• Forslag om at placere repræsentantskabsmødet 
samme dag, som fællesmødet for alle 

• Der blev diskuteret forskellige muligheder for at 
gøre det nemmere at rekruttere medlemmer til 
bestyrelsen. Kan medlemmer til bestyrelsen fx 
vælges uden udpegning, så der åbnes mulighed for 
at medlemmer af provstiudvalg, koordinatorer mv. 



  

 

 

   
 

kan stille op i rammen af et repræsentantskab, hvor 
alle medlemmer er udpeget? 

• Kan vi udnævne særlige passionerede personer 
som ambassadører for FF? 

• Forslag: slet §4 anden sætning i vedtægter 
• Koordinatorer kan spørge ud i det kirkelige bagland, 

om der er interesse for bestyrelsesarbejde 
  

 

 


